

# 夜晚,一个黑影从绿化带窜出:“抢劫!” 妇女惊慌反抗,被捅八刀

文/片 本报记者 寇润涛

10月13日,看着躺在病床上的妻子脸上包扎着一层层的纱布,吴晓丽(化名)的丈夫浑身颤抖。12日晚上9点30分左右,他的妻子遭到一名歹徒的抢劫,在挣扎反抗中被歹徒连捅八刀……



借助模型,医生仔细分析吴晓丽(化名)的伤情。 记者 寇润涛 摄



在明湖北路与济安路交叉口附近,路面上仍残留着一摊血迹。 记者 寇润涛 摄

## ● 夜晚,马路上传来妇女的呼救声

12日晚上9点30分,在济安路与明湖北路交会处附近,市民张慧君正沿着明湖北路由东往西遛狗散步。道路上车辆和行人都很少,突然前方传来几声大喊:“救命!救命……”

张慧君仔细一看,只见一个女的正和一个男的扭打在一起。起初,她以为是两口子吵架。但是,大约过了几十秒

钟,男子拔腿就跑,而刚才还喊救命的妇女已经趴在地上,身体不再动弹。

“不像是打架,这到底是怎么了?”张慧君疾步走到妇女身边。借着昏黄的路灯,她仔细打量了一番趴在地上的妇女。然而,妇女刚一抬头,吓得她不自觉地往后退了一步。

趴在地上的妇女,脸上沾满了血

迹,头发也被鲜血粘得一绺绺地贴在额头上。张慧君定了会儿神,蹲下来扶起妇女,询问发生了什么。但是,妇女神情一直很慌张,只是不断对她说:“我遇到劫匪了!我被毁容了……”

张慧君赶紧招呼路边的行人帮忙。不久后,受伤妇女的家人赶到,将其送上急救车,赶往医院救治。

## ● 疯狂歹徒举刀朝妇女脸部乱扎

在等待救护车的短暂时间里,受伤妇女向张慧君讲述了自己的不幸遭遇。这位妇女名叫吴晓丽(化名),今年41岁,家就住在济安路附近。

当晚9点多,吴晓丽一个人沿着明湖北路南侧的绿化带往家的方向走。当接近济安路路口时,突然一个黑影从绿化带里窜出,一把将她抱住。同时,冰冷的刀刃抵在了她的脖子上。

“别说话!抢劫!敢喊就捅死你!”对方不断威胁吴晓丽,而吴晓丽也被

这突如其来的遭遇吓蒙了,再加上光线昏暗,她根本看不清黑影的脸庞,只能从声音上分辨出对方是一名男子。

41岁的吴晓丽这是第一次遇到抢劫,惊慌中心里冒出一个念头:不能让劫匪得逞!随后,她脑子一空,顾不得抵在脖子上的刀刀,一把将男子推开,手里紧攥着自己的背包,连续大喊:“救命!救命……”

吴晓丽的举动让男子也没想到,男子被推开后,愣了几秒钟。但是,还没等吴晓丽逃跑,男子紧接着再次扑

向她。原本以为男子是奔着背包和钱来的,吴晓丽紧紧护住自己的背包。没想到,男子举起手中的刀,便捅向她的脸部。

一刀、两刀、三刀……起初,吴晓丽被眼前这个疯狂的歹徒吓得瘫坐在地上,她不再反抗,任凭歹徒手中的刀不断在她脸部划来划去。她脸上的血越流越多,地面上很快沾满了血迹。

看见吴晓丽趴在地上不再动弹,男子夺过她手里的背包,顺着绿化带迅速逃离了现场。

## ● 抢救大半夜,伤者才脱离危险

“事发不过短短几分钟,但是伤者被送到医院后,伤势严重,我们抢救了大半夜……”13日上午,在山东省交通医院的病房里,医生再次检查了吴晓丽的伤情。经过手术、缝合、输血,虽然吴晓丽已经度过了最危险的阶段,但是医生仍要不断对其进行检查、治疗。

上午10点左右,民警再次来到医院,进一步了解案发时的具体细节。吴晓丽的丈夫陪在病床旁,看着妻子脸

上包扎的一层一层的纱布,许久不愿开口说话。

“这个劫匪太残忍了!对着人的脖子和脸捅,那不就是想要我妻子的命吗?”吴晓丽的丈夫向民警比划着妻子伤口的位置,说到他在案发现场看到地面上的一摊血迹,他又沉默下来,浑身颤抖。

由于吴晓丽目前躺在重症监护病房,医生暂时不允许家属以外的人进入病房探望她。对于吴晓丽的伤势,医生告

诉记者,从伤口的严重程度来看,最致命的伤口有三处。歹徒一刀捅穿了伤者的腮部,造成严重贯穿伤;另一刀捅到了伤者的下颌部位,差一点伤及大动脉;第三刀更危险,刀口距离脑干非常近。

“经过检查,伤者一共被捅了8刀之多,伤口全部都在面部或颈部。”医生说,他们将进一步观察伤者的情况,针对伤情继续对伤者进行治疗。

目前,警方已经对此事展开调查。

# 北京市肛肠医院王长顺教授 本周六、日莅济会诊手术

即日至10月31日,济南肛肠医院(省内唯一国际合作医院)4重援助可享报销15%-40%

秋季是痔疮、肛瘘、肠炎等肛肠疾病的高发季节,济南肛肠医院采用的七大诊疗模式可微创、无痛治疗各种肛肠疾病,安全有效。十月期间,济南肛肠医院特别邀请中国肛肠“梦之队”——来自北京、上海、重庆、成都的知名肛肠专家来济会诊、手术,患者可指定男、女专家亲诊,即日起可提前预约。

本期专家 【王长顺】 主任医师 教授  
中西医结合北京学会副主任委员 北京西城医药学会理事

专家简介:现任北京市肛肠医院(北京市二龙路医院)肛肠外科大科主任;从事肛肠外科工作30余年,具有丰富的临床经验。擅长治疗直肠癌、高位复杂性肛瘘及直肠内脱垂的不开腹治疗、内外痔、混合痔的治疗、肛周脓肿一次性根治手术及肛肠各种疑难杂症的诊治。

## 7大经典疗法,诊疗实现可选模式

1. 北京安氏疗法——治痔东方魔术(小巧快、微创无痛);
2. 南京丁氏疗法——三百年皇家御用治痔术(纯中药药法,安全无副作用);
3. 日式疗法——东瀛治痔利器(微创无痛,治疗彻底);
4. 美国冰点疗法——美国军方治痔新技术(低温等离子技术,无刀除痔);
5. 美国PPH技术——欧美治痔金标准(治疗迅速,完全无痛,不出血);
6. 美国TST无痛微创技术——美国PPH技术升级版(定位精确,安全高);
7. 中药透入疗法——最舒服的痔疮诊疗办法(纯药物治疗,简单便捷)。



王长顺教授

[相关链接]

## 更多专家一览(部分)

【张平】主任医师 硕士生导师 (重庆骑士医院)  
济川医学传人,擅长各种痔、瘻、裂、肿等常见病及肛门功能不良、肛门直肠性病、肛门皮肤病、肛门疑难杂症的诊断与治疗。

【张琦】院长 主任医师 (成都肛肠专科医院)  
硕士生导师,擅长治疗痔瘡、肛裂、肛瘻、肠炎、肛周脓肿、结直肠肿瘤、顽固性便秘等肛肠疾病。

【王景美】主任医师 教授 (北京中日友好医院)  
现任中国医师协会肛肠专业委员会副会长兼总干事,北京中医药大学兼职教授,擅长治疗各种痔瘡、肛裂、肛瘻、肛周脓肿、便秘、结肠炎等肛肠疾病。

【范学顺】主任医师 博士生导师 (北京中日友好医院)  
中国医师协会肛肠专业委员会常务,擅于应用安氏疗法治疗各种肛肠疾病,运用中医药治疗习惯性便秘、结肠炎等疾病。

【郑丽华】主任医师 教授 (北京中日友好医院)  
安氏疗法学术继承人,擅长治疗痔、瘻、裂、肛瘻及习惯性便秘等肛肠疾病。

【李辉】主任医师 教授 (北京中日友好医院)  
北京中日友好医院肛肠科副主任医师,现任中国医师协会肛肠专业委员会委员,擅长治疗各种痔瘡、肛裂、慢性结肠炎、肛周脓肿和肛瘻等肛肠疾病。

【黄鸿翔】主任医师 教授 (上海中医药大学附属医院)  
擅长以中医、中西医结合诊疗肛肠疾病,致力于中医外科“微创”理论实践,改良了复杂性肛瘻的术式,脱垂性痔的术式。

中国肛肠  
梦之队  
莅济会诊手术

4项援助

活动时间:  
即日起至10月31日

1. 山东省内、外持新农合参保证就诊患者住院报销40%
2. 济南市医保患者住院报销80%(不含起付线),济南市以外区医保患者住院报销40%
3. 除第1、2项外的门诊、住院患者均可享全额报销15%
4. 专家会诊费全免

24小时热线 82979999

官网: www.jngcyy.com QQ: 800015299  
地址: 英雄山路87号(八一立交桥南3公里)